R SEONRTIINE
ness oo

Navod na pouziti

Sikma lavicka VARIO

SERVIS A NAHRADNI DILY ZAJISTUJE DODAVATEL
SEVEN SPORT s. r. 0., Délnicka 957, 749 01 Vitkov
tel. +420 556 300970, www.insportline.cz

pre Slovensko: inSPORTIine s.r.0., Bratislavska36, 911 05 Trenc¢in



Dékujeme, ze jste se rozhodli pro koupi naSeho produktu. Ackoliv vynakladame velké usili k zajisténi kvality
kazdého naSeho vyrobku, ojedinéle se mohou vyskytnout chybégjici nebo vadné dily. V piipadé objeveni
jakychkoliv zavad na stroji ¢i zaznamendte-li chybéjici ¢asti stroje, kontaktujte nas za ti€elem jeho nahrazeni (viz
kontakt na prvni strané navodu). Tento stroj je urCen vyhradné pro doméaci pouziti. Zaruku na stroj nelze

poskytnout v pripadé jeho pouziti pro komeréni, profesionalni ucely v posilovacich centrech.

Zakladni informace:

1. Tento stroj je urCen pouze pro domaci pouziti. Stroj neni uréen pro komercni Ucely a vyssi vykonnostni
zatizeni.

2. Nespravné pouzivani (jako napi. nadmérné cviceni, prudké pohyby bez rozcviceni, Spatné nastaveni), mohou
poskodit vaSe zdravi.

3. Pred zacatkem cviéeni, konzultujte va§ zdravotni stav — srdeéni systém, krevni tlak, ortopedické problémy atd.
se svym l¢kafem.

4. Vyrobce neni zodpovédny za jakékoliv zranéni, Skodu nebo selhani zptisobené pouzitim tohoto vyrobku ¢i

$patnym sestavenim a udrzbou stroje.

Doporucuje provést sestaveni stroje a idrzbu odbornym servisem. Informace ziskate u firmy Seven sport s.r.0. viz
udaje na prvni stran€ navodu.
Bezpecnostni informace:
Abyste zamezili urazu ¢i poskozeni stroje dodrzujte nasledujici pravidla:
e  Maximalni nosnost stroje je 120 kg.
e JeurCeny jen pro domaci pouziti.
e  Stroj se nesmi pouzivat v nevétranych mistnostech.
e  Vysoka teplota, vlhkost a voda nesmi pfijit se strojem do styku.
e pied pouzitim si diikladné prectéte navod na pouZiti.
e umistéte stroj na pevnou a rovnou plochu. Ujistéte se, Ze stoji pevné a bezpecné.
e  Nechejte kolem stroje volnou plochu minimalné 2 metry na vSechny strany.
e  Nespravné nebo nadmérné cvic¢eni mize vazné poskodit vase zdravi.

e Ujistéte se, Ze packy a dalsi nastavovaci mechanismy na kole nejsou v cesté pii cviceni.



e Pravidelné kontrolujte vSechny ¢asti. Pokud jsou poskozeny, stroj nepouzivejte a ihned poskozené ¢asti
vyméite nebo kontaktujte servis dodavatele (viz pfedni strana navodu)

e Pravidelné kontrolujte vSechny Srouby a matice, zda jsou poradné dotazeny.

e Nenechavejte déti a doméci zvifata bez dozoru na stroji ¢i v blizkosti.

e  Tento stroj neni hracka.

e  Uschovejte tento navod na pouziti pro piipadné objednani ndhradnich dild v budoucnu.

Dilezité:
e Vracejte zbozi pouze v originalnim baleni, nebo baleni, které je bezpecné pro piepravu a nemize dojit
k poskozeni stroje.
e Pfed zahajenim jakéhokoliv cvicebniho programu se porad'te se svym lékarem. Toto upozornéni je zvlast
dilezité pro osoby, u kterych byly jiz zjistény zdravotni potize a starsi 35 let.
e Vybalte vSechny soucastky a umistéte je na prazdné misto a kontrolujte, zda mate vSechny uvedené a

potiebné Casti. Nevyhazujte balici material dokud nemate rotoped kompletné sestaven.

DULEZITA BEZPECNOSTNI UPOZORNENI
1. Priistroj pouzivejte jen pro jeho planovany ucel. Nepouzivejte dopliiky jenz nejsou doporuceny
vyrobcem.
2. Hendikepované &i postizené osoby by nemély piistroj pouzivat bez kvalifikovaného dozoru nebo 1ékate.

3. Pted cvicenim se vzdy rozcvicte.



SEZNAM DILU

CisLo. | POPIS KUSY
1 Hlavni ram 1
2 Ptedni vzpéra 1
3 Piedni opéra 1
4 Zadni opéra 1
5 Nosnik lavicky 2
6 Nosnik sedacky 2
7 Stavitelna vzpéra lavicky 1
8 Stavitelna vzpéra sedacky 1
9 Stavitelna pticka 1
10 Pricka 1
11 Lavicka 1
12 Sedacka 1
13 Pénovy valecek 4
14 Cep # 10x110 2
15 Cep 0 10x70 1
16 Plastikova matice pticky 1
17 Plastikova matice opéry 1
18 Sroub M10x140, podlozka, matice 4
19 Sroub M10x65, podlozka, matice 2
20 Spojovaci valecek 2
21 Sroub M10x60, podlozka, matice 1
22 Sroub M6x40, podlozka 8




MONTAZNI NAVOD

1.

2
3.
4

W

Vlozte predni opéru (3) do piedni vzpéry (2), zajistéte plastovou matici (17).

spojte predni vzpéru (2) s hlavnim rdamem (1) pomoci Sroubu, podlozky a matice (19).

pripevnéte stavitelnou piicku (9) na predni vzpéru (2), zajistéte plastikovou matici (16).

vsunite pricku (10) do predni vzpéry (2)

nasuiite pénové valecky (13) na stavitelnou pticku (9) a pticku (10).

spojte zadni opéru (4) s hlavnim ramem (1), zajistéte Sroubem, podlozkou a matici (21) a zavlackou
(15)

namontujte nosnik lavi¢ky (5) a nosnik sedac¢ky (6) na hlavni ram (1) pomoci Sroubt, podlozek a



matic (18)

stavitelnou vzpéru lavicky (7) vlozte zespodu na hlavni ram (1), poté stavitelnou vzpéru lavicky (7)
spojte s nosnikem lavicky (5) pomoci spojovaciho valecku (20), Sroubu podlozky a matice (18).
Pote spojte stavitelnou vzpéru lavicky (7) s hlavnim rdmem (1) pomoci cepu (14)

stavitelnou vzpéru sedacky (8) vlozte zespodu na hlavni ram (1), poté stavitelnou vzpéru sedacky
(8) spojte s nosnikem sedacky (6) pomoci spojovaciho valec¢ku (20), Sroubu podlozky a matice (18).

Pote spojte stavitelnou vzpéru sedacky (8) s hlavnim ramem (1) pomoci ¢epu (14)

10. pftiSroubujte lavicku (11) k nosniku lavicky (5) pomoci Sroubu a podlozky (22)

11.

prisroubujte sedacku (12) k nosniku sedacky (6) pomoci Sroubu podlozky (22)

UPOZORNENI
Stroj musi byt umistén na rovné a pevné podloZce. Pfed kazdym pouZitim vyrobku
zkontrolujte dotaZeni vSech Sroubii.

Tento vyrobek je urcen pouze k domacimu pouziti.

Zaruéni podminky:

1.

2.

na stroj se poskytuje kupujicimu zaruéni lhiita 24 mésicti ode dne koupé

v dobé zaruky budou odstranény veskeré poruchy vyrobku zplsobené vyrobni zavadou nebo vadnym

materidlem vyrobku tak, aby véc mohla byt fadné uzivana.

Prava ze zaruky se nevztahuji na vady zptisobené:

- mechanickym poskozenim

- neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou

- neodbornymi zasahy

- nespravnym zachazenim, ¢i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty, piisobenim vody,
neumérnym tlakem a nérazy, imyslné¢ pozménénym designem, tvarem nebo rozméry

Reklamace se uplatiiuje zasadné pisemné s udajem o zavadé a potvrzenym zaruc¢nim listem.

Zaruku lze uplatiiovat pouze u organizace ve které byl vyrobek zakoupen.

datum prodeje razitko a podpis prodejce

dodavatel: SEVEN sport s. r. 0., Délnicka 957, Vitkov



www.insportline.cz



	Návod na použití
	SERVIS A NÁHRADNÍ DÍLY ZAJIŠŤUJE DODAVATEL

